

ПРАВДА ВОСТОКА

25
ноября
2014 года
вторник
№ 226 (27928)
Основана
2 апреля
1917 года

Выборы-2014

В сегодняшнем номере в рамках предвыборной агитации своими предложениями в экономической сфере делятся Движение предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократическая партия Узбекистана (УзЛиДеП) и Социал-демократическая партия Узбекистана "Адолат".

(Читайте на 2-й стр.)

Устойчивые темпы развития

В Торгово-промышленной палате бельгийского города Мехелен состоялась презентация торгово-экономического и инвестиционного потенциала Республики Узбекистан, организованная дипломатической миссией нашей страны в Бельгии.

Мехелен, расположенный в провинции Антверпен, является крупнейшим грузовым портом в Европе. Отличительной особенностью этой одной из наиболее быстрорастущих европейских провинций является то, что многие транснациональные и международные компании имеют свою базу в этом регионе, что повышает его экономическую активность. Здесь также расположен один из ведущих и главных аукционов в Европе по оптовой торговле плодоовощной продукцией "BelOrta", который также является кооперативом фермеров, выращивающих различные виды овощей и фруктов.

Торгово-промышленная палата (ТПП) Мехелена в настоящее время объединяет 1250 предприятий бельгийского региона, из которых около 95 процентов - малые и средние предприятия. Большинство предприятий, являющихся членами палаты, специализируются на выпуске химической и фармацевтической продукции, сельскохозяйственных товаров, биотехнологиях, логистике и транспортных перевозках.

Участники презентации из числа представителей бельгийских компаний, входящих в состав ТПП бельгийского города, ознакомились с подробной информацией о проводимых в Узбекистане социально-экономических реформах и благоприятном инвестиционном климате страны. Особое внимание было обращено на возможности созданных в республике специальных индустриальных зон и реализации перспективных проектов на этих территориях.

В рамках мероприятия также прошла подробная презентация итогов социально-экономического развития Узбекистана за девять месяцев 2014 года, мер правительства по диверсификации отраслей экономики, а также изменений в законодательстве, направленных на стимулирование привлечения иностранных капиталовложений.

Присутствующие ознакомились с мерами, направленными на обеспечение защиты прав и интересов иностранных инвесторов в Узбекистане, закрепленных соответствующей нормативно-правовой базой.

Исходя из основных направлений деятельности компаний и развития приоритетных секторов экономики в презентации была подчеркнута заинтересованность республики в сотрудничестве, предусматривающем создание производств широкой номенклатуры готовой экспортноориентированной продукции с высокой добавленной стоимостью.

На рассмотрение бельгийских компаний были представлены перспективные инвестиционные проекты из Сводного перечня перспективных инвестиционных предложений, в которых они могут принять участие.

В ходе мероприятия был также продемонстрирован специальный видеоролик, посвященный экономическому развитию Узбекистана за последние годы.

Участниками отмечена высокая заинтересованность бельгийских компаний в расширении торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества с Узбекистаном.

Выступая на презентации, генеральный директор палаты Фредерик Ахтен подчеркнул, что такая заинтересованность вызвана в первую очередь устойчивыми темпами развития республики, политической и экономической стабильностью.

Всем известно, что Узбекистан, являясь одним из ведущих государств Центральной Азии, за последние годы укрепил свои позиции на международной арене и стал государством с одной из немногих быстроразвивающихся экономик.

За годы независимости в республике предприняты последовательные и масштабные меры по формированию благоприятного делового климата и надежных правовых гарантий для ускоренного развития малого бизнеса и частного предпринимательства. Отрадно видеть, что за последние годы удельный вес малого бизнеса в структуре ВВП с 31 процента в 2000 году увеличился до 55,8 в 2013-м, - сказал он.

В презентациях представители бельгийских компаний "Intraco" и "Maxx Intermodal Systems" отметили, что сегодня в Узбекистане сложились чрезвычайно благоприятные условия для углубления делового партнерства. Был озвучен позитивный опыт взаимного сотрудничества и выражена готовность к дальнейшей его активизации.

В частности, менеджер по экспорту компании "Intraco" Йохан де Бакер напомнил, что в настоящее время подписаны долгосрочные контакты с узбекскими партнерами, и в этом году компания планирует реализовать проект по поставке бельгийского оборудования и технологий на общую сумму 1,5 млн евро.

Мы намерены открыть в Узбекистане совместное предприятие по производству мультивитаминных и комбикормов на базе местного сырья для домашних животных - крупного и мелкого рогатого скота, птицы.

Недавно в рамках участия бельгийской делегации в международной выставке птицеводства и инновационных технологий VIV Europe 2014, состоявшейся в Нидерландах, нами была достигнута договоренность о производстве нескольких видов кормовой продукции с узбекской компанией "Golden Wing", - сообщил он.

Так, генеральный директор компании "Global Fashion Management" Р.Дени отметил, что сформированный в нашей стране инвестиционный климат, а также богатая сырьевая база и квалифицированные кадры играют решающую роль в привлечении бельгийских технологий в Узбекистан.

Наша компания проявляет значительный интерес к расширению сотрудничества и установлению долгосрочных партнерских отношений с текстильными предприятиями вашей республики для производства высококачественной текстильной продукции, востребованной на мировом рынке. Учитывая имеющиеся большие перспективы для развития взаимодействия, я планирую посетить ее в ближайшее время и установить контакты с соответствующими кругами, - сообщил он.

ИА "Жахон".

Начался официальный визит Президента Узбекистана в Казахстан

АСТАНА, 24 ноября.
Передаёт спецкор УзА Анвар БАБАЕВ.

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов по приглашению Президента Республики Казахстан Нурсултана Назарбаева 24 ноября прибыл с официальным визитом в город Астану.

В этот же день состоялась встреча глав двух государств, обсуждены ключевые вопросы развития отношений между нашими странами, ситуация в Центральной Азии и вокруг нее, а также актуальные международные проблемы, представляющие взаимный интерес.

Начавшийся диалог на высшем уровне в обеих странах рассматривается как важный фактор многопланового сотрудничества, определяющий приоритетные направления взаимодействия Узбекистана и Казахстана на перспективу.

Основные события визита запланированы на 25 ноября. Президенты проведут переговоры в узком составе и с участием делегаций двух стран.

Развитие отношений между Узбекистаном и Казахстаном приобретает особое важное значение не только в плане их долгосрочной перспективы, но и для стабильности и процветания Центральной Азии в целом.

Солідная договорно-правовая база охватывает практически все сферы двустороннего сотрудничества, основу которой составляют Договор о вечной дружбе, который был заключен в 1998 году, и Договор о стратегическом партнерстве, подписанный в июне 2013 года. УзА.



Конкуренция стимулирует производство

Узбекско-казахское совместное предприятие "Premier Plit" одним из первых взяло курс на производство оригинальной корпусной мебели, которая сегодня пользуется большим спросом у покупателей. Уже в начале следующего года фирма планирует начать выпуск активированного угля для фильтрации воды.

Совместное предприятие создано в 2004 году. Основным видом деятельности было производство корпусной мебели.

Когда мы только начали свою деятель-

ность, техническая база не позволяла выполнять крупные заказы, - рассказывает директор предприятия Бахтиёр Мамедов. - В дальнейшем за счет налоговых и таможенных

льгот на ввозимое сырье, предусмотренных законодательством Узбекистана для совместных предприятий, высвобожденную часть средств направили на приобретение современного оборудования.

Фото Рашида Галиева.

→ 3

Выборы-2014: материалы в рамках предвыборной агитации

→ СТР. 2

Педагоги вуза оказывают помощь учителям сельских школ в преподавании иностранных языков

В Ташкенте стартовал большой праздник классического искусства - конкурс исполнителей итальянской оперы

Персональная выставка посвящена Году здорового ребенка

→ СТР. 3

По итогам семинара наши рефереры стали арбитрами международной категории

Зарубежные эксперты высоко оценивают внимание, уделяемое в стране развитию конного спорта

Состоялись матчи первого тура юношеского первенства по волейболу

→ СТР. 4

Пульс страны

По сообщениям корреспондентов "ПВ" и УзА

Достижения науки

В Ташкентском химико-технологическом институте прошла научно-техническая конференция, посвященная актуальным вопросам внедрения инновационных технологий в химическую и продовольственную промышленность, сферу нефтегазовой переработки.

В мероприятии приняли участие профессора-преподаватели высших учебных заведений, специалисты, исследователи, студенты.

Главные цели конференции - укрепление сотрудничества между вузами, научно-исследовательскими институтами и производственными предприятиями, внедрение новых технологий в сферу, подготовка квалифицированных кадров, повышение их квалификации, а также анализ результатов интеграции "образование - наука - производство".

На мероприятии говорилось о направлениях развития национальных инновационных систем, нынешнем состоянии и перспективах инноваци-

онной деятельности в Узбекистане, укреплении научно-технического потенциала, поддержке важных исследований и расширении инновационных процессов. Заслушаны доклады, посвященные сферам химико-технологической, нефтегазовой переработки, строительства, металлургии, экологии и продовольственных технологий.

Б. Меликулова.
г. Ташкент.

В рамках партнерства

Карманинский промышленный профессиональный колледж в рамках социального партнерства с АО "Навоийская ТЭС" решает вопросы трудоустройства выпускников.

Диплом специалистов среднего звена в этом учебном году получат 611 человек. Большая часть из них проходит производственную и преддипломную практику в цехах акционерного предприятия. В свою очередь ведущие специалисты Навоийской ТЭС проводят в стенах

колледжа занятия по спецпредметам.

Укрепляя партнерские связи для большего охвата занятостью будущих выпускников, в карманинском профколледже планируют развивать партнерские отношения также с АО "Навоийавтотехизмат", "Навоийлада" и другими действующими на территории СИЭЗ предприятия-ми.

Дилфуза Гулямова.
Соб. корр. "Правды Востока".
Навоийская область.

Доходы от розницы

Предприятия Наманганской области осваивают выпуск конкурентоспособных и востребованных на внутреннем рынке товаров.

За девять месяцев в области произведено товаров народного потребления почти на 879 млрд сумов. Малыми предприятиями уже реализовано продукции на 492 млн сумов, а промышленными - на 232 млн 495 тыс. сумов.

В настоящее время в Намангане и районах области создано около 100 фирменных магазинов. В их ассортименте металлоизделия, строительные материалы, продовольственные товары.

Аскар Рахимов.
Наманганская область.

Для здоровья сельчан

В преддверии Дня Конституции в райцентре Вабкент слана в эксплуатацию новая многопрофильная поликлиника.

В медицинском учреждении, оснащенном современным оборудованием и инвентарем, созданы все необходимые условия для эффективной диагностики и лечения заболеваний, оказания квалифицированной медицинской помощи населению. Прием пациентов ведут опытные специалисты.

Карим Абдурахимов.
Соб. корр. "Правды Востока".
Бухарская область.

Удобства потребителям

Бизнесмен Валишер Хотамов на территории схода граждан "Маданият" Букинского района построил двухэтажный торговый комплекс "Зийнат".

Необычная архитектура сразу же превратила комплекс в одну из достопримечательностей Буки. Здесь продумано все до мелочей: дизайн помещений, расположение торговых залов. Сделав покупки, в торговом комплексе можно недорого перекусить - все для удобства потребителей.

Сергей Мутин.
Ташкентская область.

Социальная защита

В приоритете - поддержка и внимание

Сильная социальная политика - гарант защиты и благополучия населения, движущая сила развития республики. Этот принцип в условиях рыночной экономики является одним из основных направлений, заложенных в "узбекской модели", разработанной под руководством Президента Ислама Каримова. С момента обретения независимости в нашей стране принимаются целенаправленные меры по улучшению качества жизни людей, особенно это касается подрастающего поколения, пенсионеров, инвалидов и других социально уязвимых слоев.

Уже в первые годы суверенитета государство стало создавать условия для их широкомасштабной поддержки. К примеру, еще 29 декабря 1991 года вышел Указ Президента "О мерах по социальной защите населения в связи с либерализацией цен". Социальная политика в нашей

стране охватывает большой спектр вопросов, среди которых развитие здравоохранения, образования и спорта, социальная защита определенных групп населения, обеспечение занятости. За осуществлением этих задач следят государственные учреждения, в чьи полномочия

входит оказание материальной и организационной помощи молодежи, пенсионерам, многодетным и малоимущим семьям. Также решаются вопросы поддержки детей-сирот и ребят, оставшихся без попечения родителей, а также лиц с ограниченными возможностями. Направления социальной политики нашли свое отражение в уже завершенных государственных программах - "Год социальной защиты", "Год молодежи", "Год гармонично развитого поколения", "Год благополучия и процветания", а также нынешней "Год здорового ребенка".

→ 3

Вы подписались на «Правду Востока»?

ИНТЕРЕСНАЯ И НЕДОРОГАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ ВАС!

Выходит 5 раз в неделю!

Умеренная цена на рекламу!

Подписаться можно в любом отделении связи, а также непосредственно в редакции газеты. Индекс 178



Сильная экономика - высокое благосостояние народа

После обретения независимости Узбекистан избрал для себя путь построения демократического правового государства с социально ориентированной рыночной экономикой на основе национальной модели развития, основанной на пяти принципах, разработанной Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым, в полной мере отвечающей национальным интересам и задачам интегрирования в общемировую хозяйственную систему.

Выбранный путь эволюционного развития, системности и поэтапности рыночных преобразований позволил за короткий период создать прочный, надежный фундамент формирования многоукладной рыночной экономики, а также, несмотря на нарастание внешних рисков и нестабильности мировой экономики, обеспечить высокие темпы экономического и социального развития среди немногих стран мира.

Одними из основных факторов успешной реализации стратегии рыночных и структурных реформ стали кардинальное повышение доли частного сектора, всемерное и всестороннее развитие малого бизнеса и частного предпринимательства, формирование на их базе среднего класса собственников, что приобрело решающую роль в обеспечении социальной и политической стабильности в Узбекистане.

За счет приватизации, укрепления частной собственности, стимулирования создания малых предприятий, микрофирм, фермерских хозяйств и предпринимательства в стране сформировался средний класс собственников как основа демократического общества.

Именно по предложению инициативной группы из числа этого класса была создана новая политическая партия "Движение предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократическая партия Узбекистана", деятельность которой направлена на реализацию интересов представителей малого и частного бизнеса, фермеров, поскольку именно они наиболее заинтересованы в сохранении и углублении проводимых рыночных реформ, устойчивом развитии страны.

Необходимо отметить, что наши предки отличались своими традициями предпринимчивости, уважительного и бережного отношения к земле, собственности, ремеслам, деловыми качествами. Одним словом, не будет преувеличением сказать, что предпринимательская жилка есть в наших людях изначально. Здесь будет уместно вспомнить мудрые слова выдающегося государственного деятеля средневековья Амира Темура: "Один решительный, предприимчивый, бдительный, мужественный и отважный человек предпочтительнее тысячи безынициативных и безразличных людей".

Возрождение исторических навыков и традиций населения за короткий исторический период дало свои положительные результаты.

Сегодня малый бизнес и частное предпринимательство уверенно вошли во все сферы жизни государства и общества. Данный сектор стал основной движущей силой нашего экономического развития, занимая ведущие позиции в формировании стабильной экономики, осуществлении структурных преобразований, обеспечении высоких темпов экономического роста, конкурентной среды, занятости и увеличения доходов.

По инициативе Президента Республики Узбекистан в нашей стране за последние годы приняты беспрецедентные меры по предоставлению большей свободы предпринимательству, обеспечению приоритета и усилению правовой защиты частной собственности, сокращению вмешательства государственных и контролирующих органов в финансово-хозяйственную деятельность предпринимателей.

В результате принятых стимулирующих мер, предоставления широких возможностей частному предпринимательству доля негосударственного сектора в ВВП выросла до 83 процентов. Сегодня более 90 процентов предприятий находятся в частной и корпоративной собственности, где производится более 80 процентов промышленной продукции. Вся продукция сельского хозяйства, весь объем оптового и розничного товарооборота и сферы услуг приходится на долю негосударственного и частного сектора. Удельный вес малого бизнеса и частного предпринимательства в ВВП страны достиг 56 процентов.

Развитие бизнеса и увеличение числа предпринимателей определили динамику и структуру доходов населения. Только за последние десятилетия реальные доходы населения от предпринимательской деятельности в совокупном доходе домохозяйств выросли с 20,1 до более 50 процентов от всех доходов.

Несмотря на достигнутые результаты сферы национальной экономики имеют большой потенциал развития частного предпринимательства. Поэтому предоставление широких возможностей и поддержку развития малого бизнеса и частного предпринимательства УзЛиДеП считает одной из приоритетных задач. В этом направлении мы будем отстаивать и претворять в жизнь конституционный принцип неприкосновен-

ности частной собственности и выступать за укрепление права частной собственности, создание системы надежных гарантий ее защиты.

Наша партия в своей деятельности активно будет продолжать работу по увеличению доли частного сектора в экономике, малого бизнеса в промышленности и экспорте, повышению конкурентоспособности частных малых промышленных предприятий на внутреннем и внешнем рынках, активному участию в реализации государственных программ социально-экономического развития страны, повышению уровня кооперации с крупными производственными предприятиями.

Партия будет добиваться устранения излишних бюрократических барьеров, упрощения, удешевления и обеспечения прозрачности всех процедур, связанных с ведением бизнеса в стране, а также искоренения фактов незаконного вмешательства государственных и контролирующих органов в финансово-хозяйственную деятельность субъектов предпринимательства.

В то же время мы будем отстаивать интересы предпринимателей в вопросах финансирования бизнеса со стороны коммерческих банков, лизинговых и других финансовых организаций, упрощения процедур получения банковских кредитов. Также партия будет настойчива в решении вопросов сокращения транспортных издержек и соответственно удешевления экспортно-импортных процедур, расширения государственных закупок товаров у малого предпринимательства, стимулирования экспорта производимых ими товаров и услуг, снижения ставки по единому социальному платежу для малого бизнеса и фермерских хозяйств.

Узбекистан поставил цель в перспективе обеспечить вхождение в категорию развитых стран мира. Для достижения этой стратегической цели необходимы сохранение устойчиво высоких темпов роста экономики, дальнейшее укрепление макроэкономической сбалансированности, повышение конкурентоспособности национальной экономики.

Для этого УзЛиДеП выступает за продолжение проведения умеренно жесткой денежно-кредитной политики, направленной на обеспечение стабильности финансового рынка, прежде всего снижения инфляции.

Для нас приоритетным является дальнейшее увеличение в валовом внутреннем продукте доли частного сектора, промышленности и услуг. Это является гарантом обеспечения сохранения устойчиво высоких темпов роста экономики на долгосрочную перспективу и повышения конкурентоспособности национальной экономики. УзЛиДеП будет настаивать на продолжении промышленной политики, направленной на создание новых производств на основе новейших высоких технологий, выпускающих современную качественную продукцию, способную конкурировать с зарубежными товарами-аналогами.

Важнейшей задачей в реализации этой политики является повышение качества проводимой работы по модернизации, техническому и технологическому перевооружению отраслей экономики на основе широкого привлечения инвестиций, включая прямые иностранные инвестиции.

Отличительная особенность инвестиционной стратегии Узбекистана состоит в том, что приоритет отдается инвестиционным проектам, направленным на создание новых высокотехнологичных производств, оснащенных передовой технологией и обеспечивающих глубокую переработку сырьевых ресурсов.

Развитие сельского хозяйства на основе всемерной и всесторонней поддержки развития предпринимательства, фермерских и дехканских хозяйств, формирования на селе класса реальных собственников - это одно из важнейших направлений деятельности УзЛиДеП. Мы намерены активизировать работу по вопросам повышения урожайности сельскохозяйственных культур, продуктивности животноводства, а главное, создания перерабатывающих производств в сельской местности, а также усилить защиту интересов отечественных производителей плодородной продукции путем либерализации процедур вывоза готовой продукции. Все это направлено на обеспечение населения качественными продуктами, рост экспорта сельскохозяйственных и в целом приведет к росту занятости и доходов сельского населения.

Темпы роста, объем и структура внешнеторгового оборота характеризуют уровень развития экономики, ее специализацию, место в мировой экономике. УзЛиДеП поддерживает проведение активной внешнеэкономической поли-

тики, направленной на повышение экспортного потенциала экономики и диверсификации структуры экспорта, роста производства конкурентоспособной и высокотехнологичной продукции, сохранение традиционных и освоение новых рынков сбыта, расширение участия субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, фермеров и деловых людей во внешнеэкономической деятельности, продвижение их продукции на мировые и региональные рынки.

Партия ставит целью активизировать деятельность предприятий по выпуску товаров и услуг на экспорт, расширению его номенклатуры и списка стран-импортеров. Мы намерены добиваться создания благоприятных финансово-экономических и таможенных условий, формирования новых транспортных коридоров для стимулирования экспортной деятельности предприятий любых форм собственности.

Партия намерена усилить парламентский, депутатский и общественный контроль за безусловным исполнением законов, направленных на формирование благоприятной деловой среды, развитие предпринимательской деятельности и решение других важнейших задач в этой сфере.

Одним из резервов устойчивого экономического роста является сбалансированное и комплексное развитие регионов страны, достижение оптимальной территориальной структуры национальной экономики.

В Узбекистане за годы реформ приняты значительные усилия по недопущению резкой дифференциации и социально-экономическому развитию регионов и обеспечению социальной стабильности, поддержанию рациональных территориальных пропорций с учетом природно-экономического потенциала регионов.

УзЛиДеП намерена добиваться продолжения разработки и реализации программных мер, направленных на дальнейшее социально-экономическое развитие регионов страны, повышение их промышленного и экспортного потенциала, развитие производственной и транспортно-коммуникационной инфраструктуры, что позволит обеспечить создание новых рабочих мест, рост доходов и повышение качества жизни населения регионов.

Изучение позиции других конкурирующих политических партий по экономической политике показывает, что они лишены системности, комплексности и масштабности. К примеру, СДП "Адолат", подчёркивая свою приверженность принципам поэтапности осуществления экономических реформ, в своей Предвыборной платформе не раскрывает данный принцип с точки зрения конкретного видения партии по практической его реализации, а ограничивается лишь перечислением своих общих предложений по различным аспектам экономики. ДП "Миллий тиклаnish", придерживаясь идеи развития отечественных предприятий, интересы которых необходимо укреплять, выделяет некоторые отдельные направления экономики, такие как туризм и транспортные коммуникации. В Узбекистане с первых дней независимости уделяется внимание всем отраслям экономики, она растет благодаря эффективно функционирующим предприятиям тяжелой и легкой промышленности, машиностроения, автомобилестроения, нефтегазовой, химической, нефтехимической и других сфер, малого бизнеса и частного предпринимательства. Следовательно, позиция данной партии по экономической политике не способствует обеспечению общегосударственных интересов и планомерному развитию всех сфер экономики.

Движение предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократическая партия Узбекистана примет самое активное участие в укреплении международного имиджа страны как надежно ответственного партнера, инвестиционно-привлекательной страны, будет содействовать развитию приоритетных отраслей национальной экономики, ускоренному внедрению передовой техники и технологий. И сейчас мы можем с уверенностью сказать, что УзЛиДеП как политическая сила реально готова взять на себя ответственность за судьбу экономических реформ, направленных на обеспечение процветания страны и благосостояния народа Узбекистана.

Рахматилла Каримов, Мехритдин Мухаммадиев.
Кандидаты в депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан от Движения предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократической партии Узбекистана.



К поставленным целям - с точными планами

Благодаря осуществленным в стране за годы независимости реформам у народа Узбекистана укрепилась уверенность в завтрашнем дне. Это проявляется в признании международным сообществом стабильности развития экономики Узбекистана, возрастающем уровне жизни граждан, изменении облика районов, городов, кишлаков. Курсирующие по широким дорогам легковые автомобили - продукт национальной автопромышленности, современные жилые дома даже в самых отдаленных кишлаках - все это результат разумной политики, проводимой на пути повышения благосостояния народа.

Уместно отметить, что, несмотря на происходящие в мире в последние годы экономические и финансовые кризисы, показатели роста валового внутреннего продукта в республике за последние десять лет являются стабильно высокими, и отсюда, что это вызывает интерес развитых стран, а международными финансовыми институтами признаются инвестиционная привлекательность в республике, стабильность банковско-финансовой системы и рост благосостояния народа.

С учетом всего этого Социал-демократическая партия "Адолат" в своей Предвыборной платформе особо отмечает, что выступает за углубление социальной ориентации рыночной экономики, которая должна справедливо трансформировать результаты экономического роста в повышение качества и уровня жизни различных социальных групп и слоев населения. Для этого партия поддерживает разработку и реализацию общегосударственных экономических программ на среднесрочную и долгосрочную перспективу, сохранение государственной поддержки социально ориентированных экономических проектов и программ.

СДП "Адолат" рассматривает человеческий фактор в качестве движущей силы в преобразованиях страны. А именно только благодаря верно избранному стратегическому пути развития и действиям трудолюбивого народа сегодня мы ощущаем повышение уровня жизни людей и стабильное экономическое развитие.

Мы считаем, что именно рыночная экономика должна служить интересам народа и обеспечивать поддержку социальной сферы. Вместе с тем считаем, что в этом процессе недопустимо возложение гражданами своих социальных обязанностей перед семьей, государством и обществом на государство.

Основная часть новых рабочих мест, создаваемых на основе специальных государственных программ, приходится на частный сектор, более 75 процентов населения, задействованного в отраслях экономики, приходится на долю малого бизнеса. В таких условиях стабильная политическая жизнь и социальное развитие обеспечиваются на основе сотрудничества предпринимателей и привлекаемых работников, при этом они должны учитывать взаимные интересы. Вместе с тем в настоящее время предприниматель обязан создавать для своих работников необходимые социальные, технологические условия и возможности для обучения, потому что без этих факторов не может быть экономического развития.

При создании организационно-правовых условий для эффективного сотрудничества предпринимателей и привлекаемых работников государством обеспечивается социальная защита всех членов общества, организует обучение граждан необходимым для производства новым специальностям. В связи с этим мы считаем, что государство должно предупреждать резкую дифференциацию в доходах населения и обеспечивать стабильность в социальных отношениях. Поэтому активисты партии выступают сторонниками разработки и реализации среднесрочных и долгосрочных общегосударственных экономических программ, то есть государственной поддержки социально направленных экономических проектов и программ.

Главными задачами партии являются обеспечение четкого и эффективного выполнения программ социально-экономического развития каждого региона, взаимосвязи реформ в экономике и социальных сферах, создания новых рабочих мест для населения, в первую очередь для молодежи, сохранения социальной направленности Государственного бюджета.

СДП "Адолат" считает, что будущее Узбекистана - в инновационной экономике. Мы осознаем, что прогресс преопределен только такой экономикой, которая основана на научных достижениях и современных технологиях. Ибо современное развитие мира и темпы производства непосредственно связаны с научно-техническими достижениями, интеллектуальной формой производства, и этот процесс определяет уровень конкурентоспособности национальной экономики. Доказательством этому служит тот факт, что 70-85 процентов роста ВВП развитых стран связаны именно с новыми знаниями, используемыми в организации производственных процессов при применении новых технологий.

Правительство США не без основа-

ния направляет 6,6 процента общего валового дохода в инновационную технологию. Этот показатель в Японии составляет 5 процентов, Южной Кореи - 4 процента, в странах Европейского Союза - 3,8 процента. Для приумножения объема нашей конкурентоспособной продукции на мировом рынке партия выступает с предложением о внесении инвестиций в новые технологии и основанную на модернизации экономику. Так как это представит гражданам возможность находить новые рабочие места, приобретать новые профессии, создавать новые и расширять действующие предприятия.

Исходя из вышесказанного партия в своей Предвыборной платформе отобразила ряд мер, направленных на внедрение современных инноваций и высоких технологий. В частности, предлагается совершенствование нормативно-правовой базы инновационной деятельности, а также принятие нормативно-правовых документов по развитию научной деятельности.

Кроме этого, считаем необходимым создание в этой сфере единого Инновационного фонда за счет Государственного бюджета, финансовых вложений предприятий и организаций, спонсоров и благотворительных средств. Несомненно, новый фонд будет способствовать практическому внедрению изобретений ученых, направленных на повышение эффективности производства. Это в свою очередь создаст возможность для внедрения в отрасли экономики при участии малого бизнеса небольших по масштабу и оправдывающих себя в короткие сроки инновационных проектов и, как следствие, возможность создания новых рабочих мест.

Известно, в сформированных в Узбекистане свободной индустриально-экономической зоне "Навои", специальных индустриальных зонах "Ангрен" и "Джизак" в настоящее время реализовано 32 инвестиционных проекта общей стоимостью 300 миллионов долларов и совместно с иностранными инвесторами проводится работа по реализации 23 инвестиционных проектов. Заслуживает внимания, что на этих предприятиях производится экспортно-ориентированная продукция - современные строительные и отделочные материалы, потребительские товары, телекоммуникационное, нефтегазовое технологическое оборудование, установки и оборудование для химической, автомобильной и электротехнической промышленности и других направлений высокотехнологичного промышленного производства. И поэтому наша партия выступает с предложением о дальнейшем расширении деятельности этих индустриальных зон Узбекистана. Потому что благодаря созданию в этих специальных зонах привлекательных условий для привлечения местных и иностранных инвестиций комплексно и эффективно применяются территориальное производство и ресурсный потенциал, на этой основе создаются новые рабочие места и возрастает доход населения.

Не без основания исходя из опыта развитых стран мира активисты партии поддерживают защиту государственной собственности в сфере смешанной экономики, сохранение в ведомстве государства стратегически важных объектов социального значения. На примере ряда стран можно видеть, как негативными последствиями приводит приватизация или передача иностранным инвесторам подобных объектов. В связи с этим мы не можем допустить применения в отношении указанных объектов выдвигаемого в Предвыборной платформе Либерально-демократической партии Узбекистана принципа "недопущение монополии в различных сферах и стремление к максимальному сокращению их численности".

Исходя из социальной и общественной значимости предприятий СДП "Адолат" считает необходимым предоставление им налоговых льгот, так как рыночная экономика и инициативы частного предпринимательства служат важным средством реализации основных идей социал-демократии. При этом сотрудничество государства и частного бизнеса при обоюдовыгодных условиях включает в себя взаимно согласованные действия при решении социально значимых вопросов.

Наша партия выступает с предложением укрепления сотрудничества государства и малого бизнеса на законной основе, разработки специальной программы по применению самых эффективных форм такого сотрудни-

чества в неразрывной связи с приоритетными направлениями экономического развития республики. В предлагаемой нами программе рассматриваются самые перспективные сферы сотрудничества систем образования и здравоохранения, дорожного строительства, научно-исследовательских институтов, лабораторий, конструкторских бюро, государства и частного бизнеса.

Известно, энергетическая система считается одной из основных отраслей экономики. С 2009 года СДП "Адолат" выдвигает идею развития альтернативных видов энергии. Принимая во внимание ограниченность во всем мире, в том числе и в нашей стране, резерва природных энергетических ресурсов, можно убедиться в том, насколько актуальный вопрос затрагивает партия.

Всем нам, конечно, известно, в этом направлении в стране разработаны и реализуются перспективные планы и программы. В частности, на 2016 год запланирован пуск в эксплуатацию первой в Центральной Азии солнечной электростанции, которая в настоящее время строится на территории Пастдаргомского района Самаркандской области и Нурагинского района Навоийской области при сотрудничестве с Азиатским банком развития. Кроме этого, эффективно действуют фотоэлектрические солнечные панели, установленные в ряде школ и больниц даже на отдаленных территориях страны.

В этом направлении СДП "Адолат" как сторонник широкого внедрения в экономику новых энергосберегающих технологий давно успела завоевать доверие среди народа в качестве инициатора разъяснительной и агитационной работы по созданию стимулирующих механизмов экономики энергии, формированию бережливого отношения к энергетическим ресурсам.

Наша партия и в дальнейшем будет поддерживать мероприятия по широкому применению солнечной и других источников возобновляемой энергии в сфере жилищно-коммунального хозяйства и повседневной жизни народа. В связи с этим СДП "Адолат" считает необходимым разработку и принятие законодательных документов по развитию альтернативных источников энергии, в частности - использованию солнечной энергии, и утверждение необходимых для сферы стандартов и норм.

Также нашей приоритетной целью является принятие специальной программы по внедрению и стимулированию альтернативной энергетики.

Наряду с этим, партия, как сторонник соразмерного развития экономики в экологическом плане, считает необходимым ведение политики, направленной на активное развитие экономики на основе экологически чистых технологий.

В решении экологических проблем наша партия направляет свои действия и внимание, в первую очередь, на экологические аспекты этих проблем. Все экологические проблемы и связанные с ними вопросы защиты здоровья граждан нельзя возлагать только на Государственный бюджет. Поэтому мы поддерживаем широкое применение принципа "наносить большой ущерб природе должен платить больше денег" и уделяем серьезное внимание сотрудничеству с Экологическим движением Узбекистана.

В качестве важного механизма решения поставленных нами задач мы определяем усиление экологической экспертизы экономических проектов, обеспечение гласности и прозрачности этих экспертиз и широкое привлечение к этой работе ННО, научной общественности, депутатского корпуса.

Сегодня, исходя из требований происходящих в стране демократических обновлений, с учетом изменяющегося политического и правового сознания и мышления граждан, инициатив, которых избиратели ждут от политических партий, и хорошо осознавая стоящие перед нами приоритетные задачи, мы определяем конкретные планы для реализации конкретных целей. Отдавая свой голос за кандидатов от СДП "Адолат" вы закладываете основу для внедрения в жизнь поставленных целей и задач. И поэтому мы призываем всех голосовать за кандидатов от нашей партии.

Уткир Бабаев, Умида Зокирова, Зафар Султонов.
Кандидаты в депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан от Социал-демократической партии "Адолат".

В приоритете - поддержка и внимание

1 ←
Особое внимание уделяется повышению качества обучения молодого поколения республики. В соответствии со статьей 41 Конституции каждый имеет право на бесплатное общее образование, и государство гарантирует его предоставление. Так, сегодня ребята по всей стране получают знания в 9739 школах, 4950 дошкольных общеобразовательных учреждениях, 278 детских школах музыки и искусства, 483 детско-юношеских спортивных школах. В соответствии с Национальной программой по подготовке кадров, Государственной общенациональной программой развития школьного образования и Инвестиционной программой построены и реконструированы тысячи учебных заведений по всей стране, и эта работа продолжается. Ученики, идущие в первые классы, получают подарки Президента. Для школьников издаются новые учебные пособия, продолжается внедрение современных информационно-коммуникационных технологий. Целям воспитания подрастающего поколения отвечает и проводимая работа в соответствии с постановлением Президента "О мерах по дальней-

шему совершенствованию системы изучения иностранных языков" от 10 декабря 2012-го, в рамках которого ребята по всей республике осваивают их с первых классов.
Будущее невозможно представить без физически крепкого, здорового поколения. Поэтому с первых лет независимости одним из важных направлений сильной социальной политики является повышение качества предоставляемых медицинских услуг. Благодаря планомерному реформированию системы здравоохранения она выходит на новый уровень. Укрепляются материально-техническая база, кадровый потенциал учреждений сферы. Только в этом году за счет средств Государственного бюджета сданы в эксплуатацию 137 медицинских заведений, проведена реконструкция многопрофильных центров в Ташкенте, Самарканде, Бухаре, Анджане, Карши. Изменения коснулись и отдаленных регионов, в которых открыты и оснащены медицинским оборудованием сельские врачебные пункты. В них отводится значительная роль не только оздоровлению населения, но и пропаганде правильного образа жизни. В рамках модели "Здоровая мать -

здоровый ребенок" действуют многочисленные скрининговые и перинатальные центры, где созданы условия для появления на свет и выхаживания здоровых малышей.
Гармоничному и всестороннему развитию отвечает и планы по строительству и реконструкции спортивных сооружений, в которых занимаются спортом более двух миллионов детей.
Государство поддерживает людей с ограниченными возможностями. На это направлен ряд нормативно-правовых норм, среди которых принятый еще в 1991 году Закон "О социальной защите инвалидов в Республике Узбекистан", предусматривающий обеспечение их прав, свобод и равенства, защиту чести и достоинства, недопущение дискриминации, создание условий для интеграции в общество. Большая роль отводится образованию детей-инвалидов, их профессиональному обучению.
Также оказывается социально-правовая, психолого-педагогическая помощь ребятам и семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, воспитанникам и выпускникам домов милосердия, детских городков, специализированных школ-интернатов. Одна из целей - вовлечение молодого по-

коления в общественную жизнь, выявление и поддержка талантов. На это ориентирована проводимая подготовка к самостоятельной жизни, делающая акцент на развитие личностных качеств, формирование самооценки, взаимодействие с окружающими.
Значительные ресурсы направляются на улучшение благосостояния и уровня жизни соотечественников, в том числе старшего поколения. В статье 39 Конституции Республики Узбекистан закреплено, что виды социальной помощи не могут быть ниже официально установленного прожиточного минимума.
Значительная работа проделана в соответствии с Указом главы государства "О дополнительных мерах по социальной защите одиноких пенсионеров, нуждающихся в постороннем уходе" от 27 мая 1991 года и постановлением Президента "О Программе мер по дальнейшему усилению адресной социальной защиты и социального обслуживания одиноких престарелых, пенсионеров и инвалидов в 2007-2010 годах" от 7 сентября 2006-го. О неослабевающем внимании свидетельствует Указ главы государства "О мерах по дальнейшему усилению социальной поддержки ветеранов войны и трудо-

вого фронта 1941-1945 годов" от 13 октября этого года. В его рамках предусмотрено совершенствование адресной помощи старшему поколению посредством повышения уровня и качества медицинского обслуживания. Так, за счет средств Государственного бюджета ветераны войны и трудового фронта могут раз в год бесплатно пройти восстановительный курс в санаторно-оздоровительных учреждениях Министерства труда и социальной защиты населения, Совета Федерации профсоюзов Узбекистана и органов государственного и хозяйственного управления.
Еще одним проявлением социальной политики стал Указ главы государства "О повышении размеров заработной платы, пенсий, стипендий и пособий" от 21 ноября этого года, нацеленный на неуклонное повышение уровня доходов и жизни населения.
Все эти меры дают свои результаты. Так, средняя продолжительность жизни населения увеличилась на 7,8 года. Положительные показатели - очередной этап в долгосрочной реализации социальной политики. Ее осуществление продвигает в дальнейшем, охватывая государственной заботой всех, кто в ней нуждается.
Юлианна Мороз.

Таланты всей планеты

■ Дан старт большому празднику классического искусства - в Ташкенте открылся XIV Международный конкурс исполнителей итальянской оперы "Competizione dell'Opera".

Первые проходящий в Средней Азии смотр организован согласно распоряжению Кабинета Министров ассоциации "Competizione dell'Opera" (Австрия), Министерством по делам культуры и спорта, ТПО "Узбектеатр" и Государственным академическим Большим театром имени А.Навои. Это единственный в своем роде глобальный конкурс, участники которого соревнуются в исполнении исключительно итальянского материала - от жемчужин мировой оперы до современных произведений. Отборочные туры, прошедшие в Европе, Азии и Америке, позволили проявить себя самым ярким молодым талантам. В жюри во главе с директором конкурса Гансом-Йоахимом Фреем - артисты и руководители творческих коллективов и организацией всей планеты, которые не просто награждают лауреатов, но и приглашают их участвовать в своих постановках.

- Это событие огромного значения для нашей республики, служащее подтверждением статуса Ташкента как культурного центра всего региона. Такие конкурсы способствуют укреплению дружеских связей между народами, их сближению, - отметил директор Большого театра Бахтияр Якубов. - "Competizione dell'Opera" - это возможность для широкой публики увидеть и услышать талантливейших зарубежных солистов, сопереживать с мировыми достижениями в области искусства. А для нас - шанс достойно представить и развить собственные традиции и успехи. Отечественной вокальной школе есть чем гордиться, что доказывают победы наших артистов на многих престижных конкурсах, включая этот.

Накануне в Республиканском специализированном музыкальном академическом лицее имени Успенского прошли последние отборочные прослушивания и жеребьевка. В результате к участию в конкурсе от нашей страны допущены 30 артистов. Сегодня и завтра во Дворце "Туркистон" состоится полуфинал. Также в программе - мастер-классы гостей из Австрии, Италии, России и Азербайджана в Государственной консерватории Узбекистана, институте искусств и культуры, лицее имени Успенского и Глиэра, ознакомление с достопримечательностями Ташкента. Награждение победителей намечено на четверг, а завершит конкурс субботний гала-концерт "Competizione dell'Opera" во Дворце международных форумов Узбекистана.

Рамиль Исламов.

Человек. Образ. Душа

■ В мемориальном парке-музее К.Бехзода Академии художеств Узбекистана открылась персональная выставка Маргариты Шуваловой, посвященная Году здорового ребенка.

В экспозиции представлено свыше 40 произведений. Излюбленный жанр М.Шуваловой, в котором раскрывается не только талант настоящего мастера, но и тонкое понимание психолога и историка - портрет. Художница любит свой край, его природу и людей, много ездит по республике, во время путешествия собирает огромный материал для работы.

У нее нет проходных полотен, высокий профессионализм всегда сочетается с глубоким проникновением в суть создаваемых образов. Выполненные в реалистической манере, они полны жизненной энергии и притягательной силы.



Автор пишет не только портреты, но и натюрморты, горные пейзажи, отличающиеся лаконичностью и монохромностью. Отдельное место в творчестве художницы занимает графика, выполненная карандашом и пером. Зрителей, которые пытаются проследить за динамикой и экспрессией линий и сюжета, завораживает виртуозное владение материалом.
- Творчество для меня - всегда путешествие в новый мир, - говорит художница. - И каждый раз открытие чего-то нового. Свое отношение к миру передаю через лица людей, стараюсь угадать и передать их суть, раскрыть внутреннее состояние.
Ирина Рибар.
Фото Гайрата Шукурова.

Конкуренция стимулирует производство

1 ←
Например, покупка форматно-крупноформатного станка позволила сразу увеличить объемы производства. Если до его приобретения они не достигали и 50 млн сумов в год, то уже через несколько месяцев показатель вырос вдвое. Сегодня объемы производства достигают 300-350 млн сумов в месяц.
Развитие малого бизнеса и частного предпринимательства, так быстро набравших обороты за последние несколько лет, положительно сказалось и на СП "Premier Plit". За счет государственной поддержки, оказываемой малым предприятиям, многие национальные компании освоили производство продукции, ранее импортируемой в нашу страну. В частности, стали производить ЛДСП и другой необходимый материал для изготовления мебели.
- Мы не только перестали завозить сырье, но и за счет появления новой продукции на рынке, значительно модернизировали производимую мебель, - отметил Б. Мамедов. - К примеру, не так давно некоторые компании стали делать акриловые панели - это новый современный материал для изготовления фасадов корпусной мебели. Раньше мебель с использованием таких панелей была достаточно дорогой, так как материал завозился из-за рубежа. Сегодня же она не только очень популярна среди покупателей, но и доступна по цене. Стараясь идти в ногу со временем, стали использовать в своем производстве этот вид продукции. Это в свою очередь способствовало появлению новых заказов.
Сегодня предприятие работает как с частными заказчиками, так и государственными организациями.

Мебель производят для сфер здравоохранения, народного образования. С каждым заказчиком обговаривается конфигурация мебели, объемы, сроки поставки.
Примечательно, что здесь основная часть сотрудников - молодежь. Вот и в этом году приняли на работу двух выпускников колледжа. В будущем появятся рабочие места еще для нескольких.
Ввиду того, что сегодня в Узбекистане мебельная промышленность - одна из наиболее развитых отраслей, конкуренция в этом сегменте немалая. Однако это способствует не только улучшению качества товаров, но и освоению новых видов продукции. Потому здесь решено диверсифицировать производство. На начало следующего года запланирована покупка нового оборудования для запуска производства активированного угля для фильтрации воды. В настоящее время он широко применяется для очистки воды как в промышленных, так и бытовых масштабах (многие фильтры имеют в качестве основы именно разновидность активированного угля). Это позволяет на выходе получить чистый жизненно необходимый продукт. В целом активированный уголь имеет более чем двух тысяч видов использования. Однако, несмотря на столь большую его востребованность на внутреннем рынке, в основном его приходится импортировать. А ведь сырье для производства активированного угля - косточки абрикоса, персика, скорлупа ореха - считается самым лучшим. Потому на СП верят в успех этого проекта. Портфель заказов на эту продукцию уже пополняется.
Оксана Малосабирова.

За строкой постановления

В соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан "О мерах по дальнейшему совершенствованию системы изучения иностранных языков" от 10 декабря 2012 года в образовательных заведениях Самаркандской области проводится ряд мероприятий.

Самаркандский государственный институт иностранных языков совместно с управлением народного образования принимает активное участие в повышении квалификации преподавателей иностранных языков. С охватом педагогов 47 опорных и девяти экспериментальных школ региона за последние годы проведено более 20 практических семинаров. Также для наставников с начала нынешнего учебного года организовали четыре видеосеминара. Их проводили тренеры, прошедшие специальную подготовку в Узбекском государственном университете мировых языков и стажировку в Великобритании. А для повышения качества лингвистического обучения в начальных классах преподаватели СамГИЯ еженедельно устраивают семинары для коллег из районных школ. Нужно отметить, что за каждой сельской школой закреплен квалифицированный педагог вуза, который оказывает помощь наставникам.
- Перед нашими специалистами стоят большие задачи. Мы должны перейти к новым, более современным методам преподавания иностранных языков. Теперь ра-

Интерес к английскому



бота педагога этого направления оценивается по конкретным результатам - уровню знаний его подопечных, - говорит проректор института доцент Абдували Эшкobilov.
Хорошие результаты демонстрирует школа №37 города Самарканда с углубленным изучением английского - базовое заведение области этого профиля. Из 38 классов 18 специализируются на освоении языка. Уже второй год, как его здесь изучают с первого

класса. Изменилась и методика преподавания - акцент делается на грамматику и разговорную речь, а для углубления уровня лингвистической подготовки некоторые уроки по математике, литературе и другим предметам проводятся на английском.
Ермат Рустамов.
Соб. корр. "Правды Востока".
На снимке: на уроке английского языка в школе №36 Пастдаргома района. Фото Александра Харитонов. Самаркандская область.

Капелдоскоп

Реклама

<p>ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ</p> <p>O'ZSANOATQURILISHBANK</p> <p>АКБ "УЗПРОМСТРОЙБАНК"</p> <p>ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТЫХ ТЕНДЕРНЫХ ТОРГОВ</p> <p>В тендерных торгах могут принять участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные поставщики, являющиеся производителем и/или авторизованным производителем поставщиками закупаемой продукции, имеющие опыт по поставке соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Адрес рабочей группы тендерной комиссии: Республика Узбекистан, 100000, г.Ташкент, ул. Шахрисабзская, 3. Телефон (+998 71) 120-36-40. Факс (+998 71) 140-70-82. E-mail: info@uzpsb.uz 2. Предмет тендерных торгов: «Поставка программно-аппаратного комплекса хранения данных и сопутствующего программного обеспечения». 3. Условия и сроки поставки, а также условия оплаты продукции отражены в тендерной документации. 4. Стоимость тендерной документации - 300 (триста) долларов США для иностранных участников и в эквиваленте национальной валюты сум по курсу Центрального банка Республики Узбекистан - для отечественных поставщиков. 5. Информация о банковских реквизитах, условиях и сумма оплаты гарантии тендерного предложения указаны в тендерной документации. 6. Последний срок приема тендерных предложений - до 18.00 (время ташкентское) 15 января 2015 года. 7. За дополнительной информацией об условиях проведения тендерных торгов можно обращаться с 9.00 до 18.00 в рабочее время по указанному выше адресу и телефонам. 	<p>ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ</p> <p>O'ZSANOATQURILISHBANK</p> <p>АКБ "УЗПРОМСТРОЙБАНК"</p> <p>ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТЫХ ТЕНДЕРНЫХ ТОРГОВ</p> <p>В тендерных торгах могут принять участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные поставщики, являющиеся производителем и/или авторизованным производителем поставщиками закупаемой продукции, имеющие опыт по поставке соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Адрес рабочей группы тендерной комиссии: Республика Узбекистан, 100000, г.Ташкент, ул. Шахрисабзская, 3. Телефон (+998 71) 120-36-43. Факс (998 71) 140-36-33. E-mail: info@uzpsb.uz 2. Предмет тендерных торгов: «Поставка модульного комплекса персонализации для эмиссии международных пластиковых карт VISA». 3. Условия и сроки поставки, а также условия оплаты продукции отражены в тендерной документации. 4. Стоимость тендерной документации - 300 (триста) долларов США для иностранных участников и в эквиваленте национальной валюты сум по курсу Центрального банка Республики Узбекистан - для отечественных поставщиков. 5. Информация о банковских реквизитах, условиях и сумма оплаты гарантии тендерного предложения указаны в тендерной документации. 6. Последний срок приема тендерных предложений до 18.00 (время ташкентское) 15 января 2015 года. 7. За дополнительной информацией об условиях проведения тендерных торгов можно обращаться с 9.00 до 18.00 в рабочее время по указанному выше адресу и телефонам.
---	---

Реклама



ИНТЕРНЕТ-ПРОВАЙДЕР ООО «DUPLEX TEL»

ПРЕДЛАГАЕТ ОРГАНИЗАЦИЯМ
И ПРЕДПРИЯТИЯМ УСЛУГИ
ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ
ВЫСОКОСКОРОСТНОГО ДОСТУПА В ИНТЕРНЕТ

ТАРИФЫ С ОГРАНИЧЕННЫМ ТРАФИКОМ

Office 2	Скорость доступа 512 Кбит/с	Лимит трафика 8000 МБ	Сверх лимита 0.04 \$/МБ Цена \$79 в месяц
Business 2	Скорость доступа 1024 Кбит/с	Лимит трафика 7000 МБ	Сверх лимита 0.04 \$/МБ Цена \$89 в месяц
Speed 2	Скорость доступа 1536 Кбит/с	Лимит трафика 8000 МБ	Сверх лимита 0.03 \$/МБ Цена \$99 в месяц
Fast 2	Скорость доступа 2048 Кбит/с	Лимит трафика 8000 МБ	Сверх лимита 0.03 \$/МБ Цена \$109 в месяц

ТАРИФЫ С НЕОГРАНИЧЕННЫМ ТРАФИКОМ

Unlim 512	Скорость доступа 512 Кбит/с	ADSL Цена \$219 в месяц	FTTB Цена \$249 в месяц
Unlim 1024	Скорость доступа 1024 Кбит/с	ADSL Цена \$419 в месяц	FTTB Цена \$449 в месяц
Unlim 1536	Скорость доступа 1536 Кбит/с	ADSL Цена \$629 в месяц	FTTB Цена \$659 в месяц
Unlim 2048	Скорость доступа 2048 Кбит/с	ADSL Цена \$829 в месяц	FTTB Цена \$859 в месяц

Дополнительная информация по телефону **(+998 71) 129-0-129. Веб-сайт: <http://www.duplextel.uz>**

В приглашение к подаче конкурсных предложений на МТТ No. ССР/СВ/01-01 по закупке медицинского оборудования для оснащения Республиканского специализированного центра кардиологии, опубликованное в газете "Правда Востока" № 202 от 21 октября 2014 года, внесено следующее изменение:
срок представления предложений продлен до 12.00 5 января 2015 года.
Все остальные условия конкурсных торгов остаются без изменений.
Дополнительную информацию можно получить по адресу: РВЭПП "Ozmedeksport", Республика Узбекистан, 100077, г. Ташкент, ул. М. Улугбека, 32-Б. Телефоны: (998 71) 268-55-54, 268-25-44. Факс (998 71) 268-36-01. E-mail: pharm@uzmedexport.uz <http://www.uzmedexport.uz/>

В приглашение к подаче конкурсных предложений на МТТ No. ССР/СВ/01-02 по закупке медицинского оборудования для оснащения Республиканского специализированного центра кардиологии, опубликованное в газете "Правда Востока" № 203 от 22 октября 2014 года, внесено следующее изменение:
срок представления предложений продлен до 12.00 5 января 2015 года.
Все остальные условия конкурсных торгов остаются без изменений.
Дополнительную информацию можно получить по адресу: РВЭПП "Ozmedeksport", Республика Узбекистан, 100077, г. Ташкент, ул. М. Улугбека, 32-Б. Телефоны: (998 71) 268-55-54, 268-25-44. Факс (998 71) 268-36-01. E-mail: pharm@uzmedexport.uz <http://www.uzmedexport.uz/>

Объявление об итогах тендерных торгов № ССР/СВ/01 от 29 мая 2014 года на закупку медицинского оборудования для оснащения Республиканского специализированного центра кардиологии
Подведены итоги международных тендерных торгов № ССР/СВ/01 от 29 мая 2014 года, и тендерной комиссией приняты следующие решения:
- за исключением лотов №2 и №5, по всем остальным 13 лотам тендер объявлен несостоявшимся из-за отсутствия достаточного количества участников торгов.
- итоги тендерных торгов по лотам №2 и №5 будут объявлены позднее.

Спортивное обозрение

Звездные рефери

В Казахстане более 160 арбитров из 15 стран приняли участие в семинаре под эгидой Международной ассоциации бокса (AIBA). Среди слушателей были и судьи из Узбекистана.

Практически всем нашим рефери, участвовавшим в семинаре, вручены сертификаты, - сообщил заместитель председателя Республиканской федерации бокса Шерзод Ташматов. Успешно сдали экзамены Баходыр Джуманиязов, Джасурбек Курбанов, Бекжон Юсупов, Александр Хамидов и Рахматхон Тиллаев. Они стали арбитрами международной категории, выполнив требования третьей, самой высокой степени и получили право судить поединки на чемпионатах мира и Олимпиадах. Престижные две звезды вручены Алишеру Палванову, Кувату Курбанову, Алишеру Алимову и Шерзоду Ахмедову, которые теперь будут работать на континентальных первенствах и международных турнирах как среди боксеров любителей, так и профессионалов. Подтвердил "однозвездочную" категорию Хамид Турсунов.

Второй специальный уровень

На базе ташкентского клуба "Джампинг" прошел международный семинар для тренеров, организованный Национальным олимпийским комитетом Узбекистана и Республиканской федерацией по конному спорту. Теоретические и практические занятия проводит эксперт FEI Ларс Майер Зу Бекстен (Германия).

Два года назад в Ташкенте проходил семинар первого уровня, - подчеркнул немецкий специалист. Те тренеры, которые тогда успешно справились с тестовыми заданиями, приглашены теперь на нынешние курсы второго уровня. Примечательно, что среди участников шесть наставников из Узбекистана, три - России и два - Казахстана. При этом интерес к занятиям проявили еще несколько слушателей не только из Ташкента, но и из Самарканда и Намангана.

Эксперт также отметил, что не случайно именно в Узбекистане целенаправленно проводятся подобные курсы под патронажем FEI. В последние годы конному спорту в республике уделяется большое внимание. Только в Ташкентской области открыты более двадцати конноспортивных клубов. Один из них - "Джампинг", соответствующий международным стандартам. Об этом говорили и гости из России и Казахстана.

Отличные условия, - заявила тренер Екатерина Бондаренко из Санкт-Петербурга. Манеж для выездки, конкурное поле, несмотря на непогоду, в хорошем состоянии. Порожденные лошади для тренинга позволяют в полной мере проявить свои знания. Надеюсь, что и следующие курсы третьей степени по повышению квалификации тоже состоятся в Ташкенте.

Волейбольные страсти

В Маргилане и Самарканде состоялись матчи первого тура юношеского первенства по волейболу.

Второй год организовываем такие состязания, - рассказывает генеральный секретарь Федерации волейбола Узбекистана Леонид Айрапетьян. Это своеобразный смотр резерва, поиск талантливых ребят и к тому же своеобразный отчет тренеров. Первенство стало и одним из этапов подготовки команды к республиканским школьным играм "Умид нихоллари", которые пройдут в следующем году в Ургенче.

Как сообщил Леонид Робертович, заявки на участие подали одиннадцать сборных. Не участвовали лишь представители Ташкентской, Сырдарьинской и Бухарской областей. Видимо, к школьным финалам там еще не ведут подготовку.

На первом этапе первенства страны команды были разделены на две подгруппы. В Маргилане сразу три юношеские дружины из пяти набрали одинаковое количество очков. Отличную спортивную форму продемонстрировали волейболисты Ферганской, Хорезмской и Анджанской областей. Явные аутсайдеры в группе "А" - представители Ташкента, записавшие в актив лишь одно очко, и Джизака, уступившие во всех встречах. Еще более упорными получились поединки в Самарканде. Там четыре команды из шести оказались примерно равными по силам - хозяева площадки, сборные Каракалпакстана, Навоийской и Кашкадарьинской областей. Несколько слабее выступили наманганцы, вовсе неподготовленными оказались сурхандарьинские ребята.

Но есть возможность реабилитироваться в финале первенства. В феврале состоятся стыковые игры команд в Ургенче. Кстати, там пройдут проверку и организаторы игр "Умид нихоллари".

Тимур Низаев.
Обозреватель "Правды Востока".

ASIA TRANS GAS

СП ООО «ASIA TRANS GAS»

объявляет тендер № ATG-GESP-01

«Поставка запасных частей для компрессоров GE Oil&Gas NP»

В тендерных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в тендерных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичного оборудования в Республику Узбекистан.

Источник финансирования: собственные средства СП ООО "Asia Trans Gas".

Полный комплект тендерной документации на русском и английском языках можно получить после подачи письменной заявки (на фирменном бланке за подписью руководителя) по адресу:

Республика Узбекистан, 100015, г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Афросиаб, 12. СП ООО «Asia Trans Gas».

Телефон (+998 71) 150-76-01. Факс (+998 71) 150-76-10.

E-mail: a.ibadov@atg.uz и lizhaoyu@atg.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Конверты с тендерными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100015, г.Ташкент, Мирабадский район, ул. Афросиаб, 12 до 17.00 (время ташкентское) 25 декабря 2014 года.

Вскрытие конвертов с тендерными предложениями состоится по адресу: Республика Узбекистан, 100015, г.Ташкент, Мирабадский район, ул. Афросиаб, 12. Во вскрытии внешних конвертов с тендерными предложениями могут принять участие уполномоченные надлежащим образом представители участников.

ASIA TRANS GAS

JV «ASIA TRANS GAS» LLC

announces the Tender № ATG-GESP-01 for "Supply of Spare parts for compressors of GE Oil&Gas NP"

The tendering is open for participation of legal entities, local and foreign companies having the experience of the similar procurement which are not restricted by legislation of the Republic of Uzbekistan or legislation of the country of their state registration to participate in the tendering and/or supply of the similar equipment to the Republic of Uzbekistan.

Financing sources: own funds of JV "Asia Trans Gas" LLC.

Complete package of ITB in Russian and English is made available upon submission of written request (requests on company letterhead signed by head of company) at the following address:

Republic of Uzbekistan, Tashkent, 100015, Mirabad district, Afrosiyob, 12, JV "Asia Trans Gas" LLC,

Telephone (+998 71) 150-76-01, fax (+998 71) 150-76-10.

E-mail: a.ibadov@atg.uz and lizhaoyu@atg.uz

The written request of the bidder shall include the following information: full name of the company, postal address, telephone number, fax, e-mail, name and e-mail of the contact person.

Complete package of ITB shall be sent via e-mail or postal service without any responsibility for loss and late arrival thereof.

Envelopes with bid proposals shall be received at the following address: Republic of Uzbekistan, Tashkent, 100015, Mirabad district, Afrosiyob, 12 by 05:00 p.m., December 25, 2014.

Opening the envelopes with tender proposals will take place at the following address: Republic of Uzbekistan, Tashkent, 100015, Mirabad district, Afrosiyob, 12. Duly authorized bidders' representatives can participate in opening the cover envelopes with tender proposals.

ИПОТЕКА BANK

АКЦИОНЕРНО-КОММЕРЧЕСКИЙ ИПОТЕЧНЫЙ БАНК «ИПОТЕКА-БАНК»

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС
среди изготовителей и поставщиков мебели с целью дальнейшего приобретения для нового здания головного офиса Ипотека-банка, находящегося по адресу: г. Ташкент, ул. Шахрисабз, 30.

Справки по телефонам:
(0 371) 150-23-24, 150-89-13.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 25-26 ноября

По территории республики - переменная облачность, 25 ноября - осадки (дождь, возможен переход в снег), местами сильные. По Каракалпакстану, Хорезмской, Бухарской, Навоийской областям без осадков. 26 ноября по республике - без осадков. Местами возможен туман. Ветер западный, с переходом на восточный - 7-12 м/сек, 25 ноября местами возможно усиление до 15-20 м/сек. Температу-

ра ночью 25 ноября - 0-5 мороза, 26 ноября -1-6 мороза, днем 25 ноября - 2 мороза - 3 тепла, 26 ноября - 3-8 тепла.

В Ташкенте 25 ноября - переменная облачность, ночью и в первой половине дня осадки (дождь, возможен переход в снег). Ветер западный, с переходом на восточный - 5-10 м/сек., возможно усиление до 12-17 м/сек. Температура ночью - 2-4 мороза, днем - 0-2 тепла.

26 ноября - переменная облачность, без осадков. Ночью и утром возможен туман. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью - 3-5 мороза, днем - 6-8 тепла.

Узгидромет.

Утерянную лицензию серии ПР №006230 сроком действия с 30 мая 2013 года до 30 мая 2018 года, выданную Министерством здравоохранения Республики Узбекистан Узбекскому научно-исследовательскому центру по развитию рыбоводства, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.

ПРАВДА ВОСТОКА

Социально-экономическая и общественно-политическая газета

Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор А.С. Усманов

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчиар, 32.
Отдел писем: тел. 233-15-20, факс 233-56-33.
Адрес в Интернете: www.pv.uz
E-mail: info@pv.uz

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, вн. 53-11.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Бухара (365) 223-14-00
Карши (99890) 722-55-45

Навои (436) 224-28-43
Наманган (369) 233-24-47

Нукус (361) 224-20-46
Самарканд (8593) 355-59-02

Ташкент (371) 905-08-86
Фергана (8593) 970-18-81

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.

Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.

Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Цена договорная.

Дежурный редактор - Х.Низамов
Корректор - С.Ким

Дежурный - Е.Нам
Оператор ЭВМ - В.Лихолетов

Индекс 178 Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41. Тираж 17428 экз. Заказ Г-1142 Итого по УзА: 22.15 Время подписки: 23.00 1 2 3 4 5 6